

Пени в сфере ЖКХ и ресурсоснабжения: правительство снова ввело послабление для плательщиков

До 1 января 2027 года при начислении и уплате пеней и неустоек нужно исходить из более низкой ключевой ставки: 9,5% или той, которая действует на день оплаты. Правило распространили на отношения в области ЖКХ и ресурсоснабжения, которые возникли с начала 2025 года.

Речь идет о начислении и уплате:

- пеней, если за жилье и коммунальные услуги заплатили не в срок или не полностью. То же касается взносов на капремонт;
- неустойки за то, что юрлица и ИП не вовремя или не полностью заплатили за их снабжение электроэнергией, водой, теплом и т.п.

19 марта вступили в силу и другие положения.

Напомним, сейчас ставка - 21%.

Аналогичные антикризисные меры действовали до 1 января 2025 года.